

→ KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A Kiss Ferenc Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda két óvodapedagógust alkalmazna határozott időre: 2008. augusztus 6-ától 2009. augusztus 15-éig. Érdeklődni lehet a 62/291-408-as és a 06-20/393-3233-as telefonszámon.

KISTELEK. Nyári táncgálát rendeznek pénteken 19 órakor a sportsarnokban. A kisvárosban nemzetközi tánc-tábor zajlik, annak résztvevői mutatnak be latin és standard táncokat. A gálára a belépő ötszáz forint.

KÜBEKHÁZA. Másfél hónapra bezárt a kübeki Szászorszép Óvoda, az önkormányzat ez idő alatt szeretné felújítani az épület vizesblokkját és folyosóját. Kübekháza képviselői még tavaly döntöttek arról, hogy 2008-at az óvoda évének nyilvánítják. Ősszel - sikeres pályázat esetén - az épület tetőszerkezetét újul meg, új nyílászárókat és az energiatakarékosságot szolgáló álmennyezetet szerelnék fel.

MÓRAHALOM. Az V. homokháti sokadalom rendezvényeként ma 17 órától megyejáró nemzetközi néptánc gálára várják az érdeklődőket. Pénteken 17 órakor kezdődik a homokháti lakodalmas, ahol lakodalmas zenekarok fesztiválja és menyasszonyiruha-bemutató várja az érdeklődőket. A jubiláló házasságok 18 órakor köszöntik, 18.30-kor öngyulást és ágyaspálinkát kóstolhatnak. Charlie 20 órakor lép föl, majd kezdődik a Rádió 88 parti. - A Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola tőrakat szervez Mórahalom védett természeti területeinek megismerésére. A Bölömbika nyomában a Nagyszéksós tónál nevű túrát július 5-én 10 órakor rendezik meg. Találkozó a Röszei út mentén található Nagyszéksósi Iskola buszmegállójánál, amely megközelíthető a 9.10-kor induló Szeged-Röszeke-Mórahalom autóbusszal.

RUZSA. Július 19-én rendezik a VII. ifjúsági amatőr focibajnokságot az általános iskola sportpályáján. Nevezni két kategóriában - férfi és vegyes csapat - lehet öt plusz egy fővel. Szabályok: egy csapatban maximum két hivatalosan leigazolt játékost vehetnek be, tilos a stoplis cipő, a vegyes csapatban legalább két női játékosnak kell lenni. Nevezni csak az előre leadott jelentkezési lappal lehet július 15-éig a polgármesteri hivatalban vagy az ifjúsági önkormányzat tagjainál. Nevezési díj: ezer forint csapatonként.

SZEGED. Médiakaland-tábort szerveznek 10-14 évesek részére július 21-étől 25-éig az újszegedi Partfürdőn, napon-ta 8 és 16.30 között. Jelentkezési határidő: július 14. A foglalkozásokon a táborozók megismerkednek a média világával. Többek között ellátogatnak a Belvárosi moziba, lapunk szerkesztőségébe, a Rádió 88, és a TiszapART TV stúdiójába, valamint Budapestre a Magyar Televízió székházába. Részvételi díj: 12 ezer 900 forint. Üdülési csekket is elfogadnak. Információ: a 62/423-638-as telefonszámon Gajdán Árpádnál vagy Jánosi Évánál kérhető. - Az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság vízpart-takarítási akcióit hirdet pénteken 9-től 12 óráig. A Szegedi Hajóállomás és a Boszorkány-sziget felső része közötti szakaszon. Gyülekező helyszínek: hajóállomás, árvízi emlékmű. A rendezvényen eldobható kesztyűről, szemeteszsákról, szemétszállításról a szervezők gondoskodnak. Meleg időjárás esetén védőfelszerelésről (naptej, sapka), valamint védőitalról mindenki maga gondoskodik.

ZÁKÁNYSZÉK. A települési egyházközség és önkormányzat július 13-án árató ünnepi hálaadó szentmisét tart. 9.30-tól kalásztűzessel indul a program, a mise 10-kor kezdődik, melyet Rostás Sándor nyugalmazott missziós atya celebrál. Meghívott vendégek: Font Sándor országgyűlési képviselő, Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő, Mórahalom polgármestere. Ünnepi műsort ad a zákányszéki Nefelejcs Citerazenekar.

NINCS MEGYEI A LEGJOBB SZÁZ ÉTTEREM KÖZÖTT

Kívül eszünk a topon

Nincs olyan étterem Csongrád megyében, amely a legjobb száz magyar közétartozna - a Népszabadság kiadványa szerint. Tavaly két ilyen éttermet is találtak a kritikusok. A „kegyvesztett” szegedi étteremvezetők eltérően vélekednek a győzelemről.

TOMBÁZ RÓBERT

A tavalyi kettő után idén egyetlen Csongrád megyei étterem sem került be abba a kiadványba, amit a Népszabadság megbízásából évente állítanak össze gasztronómusok a száz legjobb magyar étteremről. A frissen nyílt Bolero étterem 2007-ben maximális pontszámmal a legjobb 15 közé került,

mó része a fővárosban, illetve a Nyugat-Dunántúlon működik. Csongrád megyéhez legközelebb Gyulán találunk olyan vendéglátóhelyet, ami a kiadványban szerepel. - Jegyeznek minket a hagyományörző halászcárdák között - jelentette ki ez eredmény ellenére Oláh Dezső, aki szerint kevésbé fontos, hogy ki kerül be egy ilyen

→ Bolero és Bárka

A korábbi Bolero étterem pincéjét bére adta Csonka Gábor, ott hamarosan pókerklub nyílik Bolero Bubi néven, míg a főnti részen újra étterem működhet - mondta el a tulajdonos. A közeli Bárka étterem megnyitása fölött is bábáskodó üzletember elmondta: a Janics Natasa által megvett legendás vendéglátóhely augusztusra valószínűleg megkapja az összes szükséges engedélyt, szeptembertől pedig nekiláthatnak az építészeti munkáknak. A Bárkában a régi dizájn, a régi étlap és Janics sportrelikviái várják majd a vendégeket, akik megkóstolhatják a világbajnok kajakozó kedvenc szerb ételeit is.

míg a Kiskőrössi halászcárdát a mezőny közepére, az ötvenedik helyre sorolta kritikusa, megjegyezve: a legjobb halászlével büszkélkedhet a szegedi étterem.

A halászlé azóta sem változott, és minden más szolgáltatásban is ugyanazt kínálják, mint tavaly - mondja Oláh Dezső, a legendás Tisza-parti vendéglátóhely tulajdonosa. A szakember szerint a kritikusok „nem értek el Szegedig, azaz nem is jártak Szegeden”. Azt mondja, mindig a pestiek és a nagy szállodák éttermei kapják az efféle elismeréseket - s átnézve a kiadványt, igazat adhatunk neki.

A Top 100-ba sorolt éttermek túlnyo-

kiadványba. Forgalom szempontjából sokkal nagyobb jelentőségű a „szájhangomány” - abból pedig jól áll a Kiskőrössi.

- Világbajnok halászcárdáink vannak Szegeden, és magyaros éttermekből is nagyon jól állunk, de ezt az értékelést nem az határozta meg, hogy leljön a hús a tányérról - magyarázta az eredményeket a tavaly még a legjobb 15 közé sorolt, de azóta már bezárt Bolero étterem tulajdonosa, Csonka Gábor. Rögtön hozzá is tette: ezzel semmiképpen sem szeretné megbántani a nála jóval képzetesebb vendéglátósokat, a fentieket eddigi tapasztalatai, összehasonlításai alapján

A SZEGEDI SZABÓ GÉZA ÉS CSABA 59 NAP UTÁN MEGÉRKEZETT PEKINGBE

Két tér között 10 ezer kilométert tekertek

10 ezer kilométer, 59 nap után tegnap megérkezett Peking főterére a szegedi Szabó Géza és Csaba. Május 5-én indultak a Széchenyi térről, s Szibérián, a Góbi sivatagon és a kínai nagy falon keresztül értek célt.

R. TÓTH GÁBOR

- Nagyon megszenvedtünk, a Góbi sivatagban például 460 kilométeres szakaszon nem volt út, csak egy le-

taposott, sóderágyhoz hasonló minőségű valami. Egyedül a villanypóznák mutatták, merre kell menni. Nem volt vízünk, csak a ritkán feltűnő vasútállomásokon tudtunk kinyerálni valamennyit. Volt, hogy 24 óra alatt 8 defektet kaptunk. Szibéria? Nagyon hosszú, nagyon hideg, nagyon esős - foglalta össze 59 nap megpróbáltatásait tegnap, Pekingből telefonálva a szegedi Szabó Gé-

za. Öccsével, Csabával 10 ezer kilométert tekertek két tér, a Széchenyi és a Tienanmen között.

- Irkutszktól a Bajkál-tóig a meredek út, a Góbi sivatagban pedig egy hegy jelentett komoly akadályt. Utóbbi előtt megálltunk egy kicsit, s abban a pillanatban körözni kezdett a fejünk felett két keselyű. Olyan volt, mint egy Hitchcock-filmben - mondta Csaba, aki

testvérével együtt 60-65 kilóra fogott az úton.

Egy hét múlva azonban jöhetnek haza: július 9-én, reggel fél hat körül száll le repülőjük Ferihegyen, onnan pedig biciklivel jutnak haza, Szegedre. Addig azonban eszükbe sem jut nyeregbe pattanni Pekingben: inkább körbesétálják a belvárost. - Most már nagyon szeretnénk unatkozni egy kicsit - vallja be Szabó Géza.

fekete pont



LUXUSVÁRÓ DOROZSMÁN - Hogy miért borult fel az olvasónk fotóján látható, Kiskundorozsmától hét kilométerre a majsai úton fekvő buszváró két hónapja, nem tudni. A hazánkban aktívan tevékenykedő színesfémtolvajok sem nyúltak hozzá eddig. Így viszont, ha fáradt az ember, feke is várhatja a buszt -ha éppen nem folyik az arcára az esővíz. Fekete pont a buszos cég illetékeseinek, akiknek nem tűnt fel a fekvő váró.

Fotó: DM/DV



■ A BOLERO ÉTTEREM TAVALY A LEGJOBB 15 KÖZT VOLT. MA MÁR HIÁBA KERESNÉNK, BEZÁRT

Fotó: Schmidt Andrea

mondja. A minőségi vendéglátásban legalább ötvenféle szempontra figyelnek, többek közt az ételválasztékra, a felszolgálásra, a környezetre, a tálalásra, az előzékenységre, a borkínálatra - de még a mellékhelyiségek állapotára is. Mint mondta, nem véletlen, hogy be kellett zárnia csúcsmínőségű éttermét, ahol sokkal inkább voltak

pesti és külföldi visszajáró vendégei - a szegediek között ugyanis nem volt rá elegendő igény. - Nem tettem le teljesen arról, hogy újra megpróbálkozzak Szegeden a minőségi vendéglátással, de inkább speciális, külföldiek számára szervezett gasztroturizmusban gondolkodom - árulta el az üzletember.

→

SZEMPONTOK. A Top 100-as kiadvány szerkesztői azt írják, hatféle szempontot vettek figyelembe az értékelésnél. Ezek a felhasznált alapanyagok minősége, az elkészítés mikéntje, az ízek harmóniája, a kreativitás, a kulináris hagyományok megújítása, érvényesítése és konzisztenciája, valamint az ár-érték arány. A szempontok alapján a legjobbnak ítélt étterem is legfeljebb 9,1 pontot kapott a tízből.

Nyolcmilliót kaptak a szegedi házi orvosok

R. TÓTH GÁBOR

Több mint nyolcmillió forintot osztott szét a szegedi házi orvosok közt a városi önkormányzat. A pályázatokat nyerteseinek Botka László polgármester adta át a támogatásról szóló okleveleket tegnap.

Összesen 21 érvényes pályázat érkezett a városházára, amit egy háromfős bírálóbizottság véleményezett, majd az egészségügyi bizottság döntött: mindegyik pályázó nyert. Eszközbeszerzésre legfeljebb 400 ezer, rendelő-felújításra maximum 600 ezer forintot - a beruházási összeg hatvan százalékát - nyerhették meg a pályázók. A polgármester azt ígérte, sikere miatt a háziorsvosi támogatási program jövőre is folytatódik.